

泰國 9 所科技大學擬透過開設 學分班及學分蒐集解決學生人數降低問題

駐泰國代表處教育組

2020 年 1 月 26 日 9 所泰國科技大學校長會議主席，現職泰國東北皇家理工大學 Asst. Prof. Viroj Limkaisang 校長表示 2020 年度報考大學的泰國學生人數明顯地降低，自過去的 30 多萬人到現在少於 20 萬人，大學擔心未來該如何調整？學校可能要關閉學生不歡迎的學院？泰國科技大學校長會議過去也討論過這些問題。依據這兩年的統計，學生數的確減少，大學不能再等著學生申請，要主動吸引不在教育系統的學生、上班族或者已經畢業希望提高專業能力的社會人士，這也將滿足政府促進終身教育的需求。因此，從今日起大學要有符合終身教育的課程，9 所科技大學已經討論關於短期課程或學分學程將繼續的原則，而這些課程所得到的學分，如果達到標準數就可以獲得學位，這將使得在教育系統中有更多的學習者加入並且補充學校的收入。另外，除了增加收入之外，也是協助讓更多人有機會接受教育並參與教育系統。

資料來源：2020 年 1 月 26 日，泰國 matichon 報紙的網路
https://www.matichon.co.th/education/news_2006268